

Відкрита лекція доцентки Анетти ОМЕЛЬЧЕНКО «Колядки та щедрівки як частина самобутньої культури нашого народу»

МАГІЯ РІЗДВЯНИХ ПІСЕНЬ

16 грудня 2024 року доценткою кафедри теорії та методики навчання мистецьких дисциплін Анеттою ОМЕЛЬЧЕНКО була проведена відкрита лекція «Колядки та щедрівки як частина самобутньої культури нашого народу». У своїй лекції викладачка розповіла про різдвяно-новорічні обряди, колядки та щедрівки як важливі елементи української народної культури і підкреслила, що вони мають глибоке символічне значення, оспівують радість народження Ісуса Христа, побажання добробуту, здоров'я та щастя.

Колядки та щедрівки мають величезне значення для української культури, оскільки вони є невід'ємною частиною народних традицій, які зберігають духовність, національну ідентичність та історичну пам'ять. Ці пісні виховують доброту, вдячність і повагу до інших. У текстах колядок і щедрівок висловлюються побажання здоров'я, щастя, добробуту, що формує у дітей та дорослих позитивне мислення. В презентації відзначалося, що колядки виражають християнське бачення світу, прославляють народження Ісуса Христа, наповнюють серця людей радістю, вірою та надією, а щедрівки, у свою чергу, нерідко зберігають сліди дохристиянських вірувань, що символізують поклоніння природним явищам і святкування початку нового року. Ці твори відображають високий рівень музичного й поетичного мистецтва наших предків. Вони мають яскраві мелодії, ритми та образи, які надихають і в сучасному мистецтві. Відомі музичні твори, як-от обробка "Щедрика" Миколою Леонтовичем, прославили українську культуру в усьому світі. Під час лекції були представлені музичні зразки колядок, приклади старовинних музичних творів та сучасних колядок, де тема війни проникає в обрядові пісні. Слухачам була представлена колядка «Сумний святий вечір в 46 році», яку не лише співають і до сьогоднішнього дня, але й адаптують під час війни з росіянами.

Отже, колядки та щедрівки є не лише музично-поетичним надбанням, а й потужним інструментом збереження національної культури, її поширення у світі.

